

李玮锋想踢亚洲杯

星报讯 “我还想再进国家队!”8月3日,李玮锋通过中间人与高洪波、韦迪以及国管部主任曹景伟取得了联系,李玮锋表示自己几乎每天都在反思,期望能重回国家队,征战明年亚洲杯。



透视

谁在为足球暴力买单?

有人说西班牙的世界杯夺冠,开创了一个新的时代。原本大家都觉得是足球技术流的时代,可是那场红黄牌满天飞、全场武斗不断的“肮脏”决赛,很显然刺激了中国足球的暴力神经。在一系列球场暴力之后,现在终于到了该买单的时候。当然,现在买单的并不见得是该买单的。 宗禾



国际足联向世界杯冠亚军开罚单

世界杯虽然已经结束将近一个月,但是余音未绝。日前据外媒报道,国际足联决定对世界杯决赛两支球队——西班牙队和荷兰队分别处以6000英镑和9000英镑的罚款,原因是两支球队在决赛中表现得过于野蛮,犯规过多。

在南非约翰内斯堡进行的这场决赛,几乎成了世界杯史上最粗野、犯规最多的决赛。来自英格兰的主裁判霍华德韦伯一共给两支球队出示了14张黄牌,1张红牌,打破了此前世界杯决赛最多6张黄牌的纪

录。其中荷兰队的后防大将海廷加第108分钟时“两黄变一红”被罚出场。此外,双方众多大牌普约尔、范佩西、范博梅尔、拉莫斯、德容等都先后吃牌。两队过分野蛮的拼抢和犯规战术受到全世界的批评,也促使国际足联最终下了惩罚两支球队的决心。

国际足联表示,根据FIFA的纪律守则,如果一个球队有5名及以上球员在单场比赛中中被罚牌,那么FIFA有权对其进行处罚。

中国足协一夜五罚单狂收18万

8月3日,针对最近中国足球职业联赛赛场上不断出现的暴力行为,中国足协出台了5个处罚措施,一夜之间,5家俱乐部(赛区)共为此付出了18万罚金。

8月1日,大连实德与陕西中建的比赛,陕西中建主教练科萨冲出指挥区域,指责裁判员,被裁判员罚令出场;比赛结束后,孙继海指责裁判员,激化了主场观众的不冷静情绪,造成不良影响。中国足协判定:禁止科萨进入替补席3场,罚款人民币20000元;孙继海停赛3场,罚款人民币15000元。这场比赛进行过程中,大连球迷向场内投掷矿泉水瓶等杂物,赛后又

围堵客队球迷租用大巴车并损坏车辆。中国足协对大连赛区予以警告并罚款人民币20000元。

同日,在南昌衡源与北京国安的比赛中,观众向场内投掷矿泉水瓶等杂物,使比赛多次中断,并且南昌球迷在赛后围堵相关车辆,为此,南昌赛区被中国足协警告,并被罚款人民币20000元。

在上海申花与长沙金德的比赛结束后,长沙金德俱乐部总经理兼球队领队金辉、几名助教在赛后围堵裁判休息室讨说法长达20分钟,其间他还两次致电韦迪,要求给说法,电话中还一度说出退出中超的言辞。中国足协认为,金辉围堵、指责、辱骂了裁判

员,并在裁判组离开休息室时,用矿泉水瓶掷击裁判员,影响恶劣。因此,对金辉罚款50000元人民币,禁止进入替补席10场。

中甲联赛沈阳东进客场挑战湖南湘涛的比赛结束后,在裁判员回休息室途中,周寒从客队休息室冲向裁判员,冲至裁判休息室前被安保人员制服。中国足协决定,停止周寒参加中国足协主办的比赛12个月(2010年8月3日至2011年8月2日止),罚款人民币20000元。在比赛过程中,于明和冯绍顺因指责谩骂裁判,被分别罚令出场。如今,于明接到了停赛3场、课以罚金20000元的处罚,而冯绍顺则停赛3场,罚款15000元。

各方态度

三大社 最肮脏的世界杯决赛

其实,早在世界杯决赛结束当天,美联社、法新社、路透社就早早表态,荷兰队和西班牙队在比赛中,拼抢动作粗野,犯规动作不断,两队一共吃到了14张黄牌1张红牌,这一纪录超越了1986年阿根廷与德国队的那场比赛,也彻底毁掉了比赛的美感。

这是一场非常“肮脏”的决赛。此次世界杯决赛的争夺早已超出竞技体育的初衷,甚至有点不择手段的味道。这样的比赛,既不是国际足联愿意看到的,也不是球迷们期望观赏的。决赛双方受到处罚,也是意料之中的事。



科萨

这就是中国特色的足球

对于此次的处罚结果,陕西中建主帅科萨得知后称只能冷笑。但是当科萨听说孙继海也被停赛三场之后,彻底暴

怒了,“为什么处罚孙继海?”他长叹一声:“这就是中国特色的足球!”除了这样的冷嘲方式,科萨只能频频摇头表示对处罚的不满。

孙继海

如此处罚让我想到退役

孙继海对于这个处罚非常震惊:“我只是在赛后和裁判员进行了交流,既没有吐口水也没有身体和言语上的冲突,这样也要被禁赛?中国足球就这个烂样子了,改不了了。被这样处罚我甚至想到了退役,但我在陕西队过的很愉快,不能就此屈服。”

球迷

欲向亚足联吐苦水

得知球队遭遇不公处罚之后,陕西球迷坐不住了,有的甚至已经在向亚足联的投诉信箱发送电子邮件,并且已经开始策划如何用行动在周末告诉亚足联自己的委屈。另外,冷静下来的球迷在给足协发送的信件中以及地方球迷论坛上,向足协提出了众多质疑,希望足协能够尽快回复。